

KRAJ VYSOČINA		8
Došlo dne: 13 -01- 2012	Počet listů	1
Č.j.: 2051 3297/2012	Počet příloh	1

Vážený pan
Mgr. Ing. Zdeněk Kadlec
ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kraj Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava

Čj.: KR/12/00015-12/00222

V Jihlavě 9. ledna 2012

Žádost o finanční dar do Fondu rozvoje lidských zdrojů Vysoké školy polytechnické Jihlava

Vážený pane řediteli,

dovoluji si touto cestou požádat Kraj Vysočina o finanční dar do Fondu rozvoje lidských zdrojů Vysoké školy polytechnické Jihlava.

Vysoká škola polytechnická Jihlava (dále jen „VŠPJ“) je veřejná vysoká škola zaměřená na aplikovanou vzdělanost, jejímž posláním je poskytovat odborně různorodé studijní programy zaměřené zejména na potřeby regionálního trhu práce. Usiluje proto i o intenzivní spolupráci s aplikační sférou a zabezpečuje odpovídající tvůrčí činnost a aplikovaný výzkum. Dále poskytuje pestrou nabídku celoživotního vzdělávání a snaží se napomáhat kulturnímu a obecně vzdělanostnímu rozvoji Kraje Vysočina.

VŠPJ je jedinou veřejnou vysokou školou se sídlem na území Kraje Vysočina. Byla zřízena zákonem č. 375/2004 Sb. ze dne 3. 6. 2004 jako první veřejná vysoká škola neuniverzitního směru v České republice. V prvních letech své existence zaznamenala VŠPJ výrazný nárůst počtu studentů, na počátku akademického roku 2011/2012 studovalo VŠPJ 3122 studentů, z toho 829 (27 %) v kombinované formě studia a 2293 (73 %) v prezenční formě studia. Pro další kvalitativní rozvoj VŠPJ je nutná především stabilizace v personální oblasti školy, zkvalitňování stávajících oborů a rozumné rozšíření nabídky vzdělání o další obory.

Uvedené rozvojové záměry VŠPJ samozřejmě nejdou v konkurenci ostatních vysokých škol realizovat bez potřebného finančního zabezpečení. Jedním z nutných kroků je pokračovat ve stimulaci pracovníků VŠPJ směrem k oblastem, které jsou významně hodnoceny v rámci výkonových a kvalitativních kritérií využívaných pro financování veřejných vysokých škol v České republice. Při vědomí současné situace a svých možností VŠPJ zřídila „Fond rozvoje lidských zdrojů VŠPJ“, který umožní dlouhodobou podporu vybraných akademických pracovníků.

Vážený pane řediteli, dovoluji si Kraj Vysočina požádat o finanční dar do Fondu rozvoje lidských zdrojů VŠPJ ve výši dva miliony korun českých. Předem Vám velmi děkuji za vyřízení žádosti.

Ing. Jakub Novotný, Ph.D.
rektor

Vysoká škola polytechnická Jihlava
Tolstého 16
586 01 Jihlava
2

Příloha

Pravidla hospodaření Fondu rozvoje lidských zdrojů VŠPJ